



苏州发现8例新冠感染者 有病例曾到过海宁

苏州全市学校幼儿园暂缓开学,关闭43个高速、汽渡通道

截至昨日上午11点,苏州市“2·13”疫情中发现新冠病毒阳性感染者8例。苏州市疾控中心通报:病毒初步分析结果为奥密克戎变异株,全基因组测序比对工作正在进行,还需一定时间。



昨日,苏州市第一中学门口,学生们领取学习材料准备回家上网课 视觉中国 供图

确诊病例年龄最小的仅3个月,有病例曾到过海宁

在昨天的新闻发布会上,苏州公布8例阳性感染者基本情况及活动轨迹,多人在苏州工业园区工作,涉2个家庭,活动轨迹中含儿童医院健身房电影院超市等。其中,确诊病例5在2月6日曾自驾到海宁市,当日返回苏州。

确诊病例1,现住苏州工业园区,在园区某企业从事仓库进口物料(进口非冷链货物)计划工作。2月13日至苏州九龙医院发热门诊就诊,核酸检测结果为阳性。经诊断,为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

确诊病例2,现住吴江区,在园区某企业从事IT工作。2月13日出现发热等不适症状,至江苏盛泽医院发热门诊就诊,核酸检测结果为阳性。经诊断,为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

确诊病例3,现住吴中区,在园区某单位从事实验室相关工作。2月13日至市立医院(本部)呼吸科门诊就诊,核酸检测结果为阳性。经诊断,为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

确诊病例4,现住姑苏区,在园区某企业从事软件开发相关工作。2月13日至市中医院发热门诊就诊,核酸检测结果为阳性。经诊断,为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

确诊病例5,系病例1丈夫,现住苏州工业园区,为园区某企业工作人员,2月13日晚在密接筛查中发现核酸检测阳性。经诊断,为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

确诊病例6,现住吴中区,为园区某企业工作人员,是病例2的同事,2月13日至苏州市中西医结合医院发热门诊就诊,核酸检测阳性。经诊断,为新冠肺炎确诊病例(普通型)。

确诊病例7,系病例3女儿,3月龄,家住吴中区,在密接筛查中发现核酸检测阳性。经诊断,为新冠肺炎确诊病例(普通型)。

无症状感染者1,系病例3雇佣月嫂,现住吴中区,暂住吴江区,2月13日晚在密接筛查中发现核酸检测阳性。经诊断,为新冠肺炎无症状感染者。

苏州5家医院暂停门急诊,同时段就诊人员全部留观

截至2月14日上午11点,苏州市“2·13”疫情中发现新冠病毒阳性感染者8例。其中,5例确诊病例有医院就诊情况,涉及苏州九龙医院发热门诊、江苏盛泽医院发热门诊、苏州市立医院(本部)呼吸科门诊、苏州市中医院发热门诊、苏州市中西医结合医院发热门诊。

“苏州大学附属儿童医院园区总院、市立医院、市中医院、工业园区星湖医院、市中西医结

合医院已暂停门急诊服务,江苏盛泽医院、苏州九龙医院暂停发热门诊服务。”昨天,在苏州市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,苏州市卫生健康委员会主任盛乐通报。

苏州市目前已全面落实涉疫医院管控。与核酸阳性人员同时段就诊人员全部留院观察,所有相关工作人员全部落实管控措施,均已完成核酸采样,结果待出,相关区域均已完成环境消杀。

关闭43个高速、汽渡通道,封控管控相关地区39个

苏州全市第一时间封控和管控相关地区39个,其中封控地区12个(吴江5个、姑苏3个、吴中2个、昆山1个、苏州工业园区1个),管控地区22个(苏州工业园区10个、吴江4个、吴中4个、昆山2个、姑苏2个),风险防范区5个(吴江2个、吴中1个、姑苏1个、苏州工业园区全域)。全市中小学校、幼儿园暂缓开学,线下培训机构一律暂停。取消全市各类公众聚集性活动;电影院、棋牌室、网吧、KTV、游戏厅、酒吧等密闭场所暂时关闭。轨道交通、出租车(网约车)、公交车等严格实行测温、查码和规范佩戴口罩等措施。

截至昨日上午11点,苏州市已累计追踪排查密接429人,已集中隔离272人,正在转运157人;已核酸采样295人,已出结果222人,均为阴性。累计追踪排查次密接851人,已集中隔离543人,正在转运306人;已核酸采样537人,已出结果266人,均为阴性,已排查其他风险人群重点人群32090人,已核酸采样32032人,已出结果18729人,均为阴性。

此外,苏州已关闭43个高速、汽渡通道。姑苏区、苏州工业园区、吴中区自2月14日起开展核酸检测。 据央视、苏州疾控等综合整理

最新通报

苏州1名确诊病例 在海宁活动轨迹公布

本报讯 记者从海宁市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室了解到,2月13日晚,海宁市在社区主动排查中发现苏州1例可疑人员(2月13日判定为密接,核酸检测结果异常,2月14日苏州通报确诊病例)于2月6日在海宁市有活动轨迹。

接报后,海宁市立即启动应急处置机制,经流行病学调查:

该人员2月6日自驾车从苏州来海宁;

10:30左右抵达盐官镇丰兴嘉苑家中;

11:00至14:00左右与其父亲、母亲一同到斜桥镇三联村亲戚家拜年聚餐;

14:05左右在盐官镇红友村村口草莓摊位购买草莓,随后返回盐官镇丰兴嘉苑家中,未出门;

14:54与其母亲驾车离开海宁返回苏州市。

截至2月14日20:30,共排查到本地密切接触者23人,均已落实集中隔离医学观察,核酸检测结果均为阴性;已排查出本地次密切接触者134人,均已落实管控措施。采集环境样本100份,核酸检测结果均为阴性;对其曾活动场所等环境均已落实终末消毒。

请广大市民关注官方信息发布,不信谣、不传谣,强化个人防护意识,戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,保持安全社交距离,非必要不出市。希望还没有接种或全程接种的市民尽快完成全程接种,符合条件的及时接种加强针,携手共筑防疫屏障。

本报记者 朱丽珍